

引進原原種鷄

發展肉鷄事業

農復會最近即引進白蘆花和克尼雪原原種鷄各四百隻，已交由新化畜產試驗所和臺南區農改場繁殖，希能在短期內繁殖為兩千隻原原種鷄，分發全省各鷄場。

生產品質優良的鷄，臺灣養鷄事業近年極為發達，但市場上所出售的肉鷄中仍有不少品質欠佳的，並用肉鷄（或對於當地產梅者）

臺梅銷日雖見增加

消費有限不宜擴充

日本引進白蘆花和克尼雪原原種鷄各四百隻，已交由新化畜產試驗所和臺南區農改場繁殖，希能在短期內繁殖為兩千隻原原種鷄，分發全省各鷄場。

生產品質優良的鷄，臺灣養鷄事業近年極為發達，但市場上所出售的肉鷄中仍有不少品質欠佳的，並用肉鷄（或對於當地產梅者）

已先期返美，協助華府安排接待嚴副總統訪美事宜。

我國副總統嚴家淦自本月六日起程訪美預定至本月廿五日為止。他會與美國總統詹森、副總統韓福瑞和國務卿魯斯克作正式會談，並參觀甘迺廸角的大空計劃。本月九日嚴氏會先後應邀赴周書楷大使、大華盛頓中國學者和當地華僑社會等三次歡迎酒會。這是美國六年來副總統官式訪問的第一次。美國駐華大使馬康衛並

希能在短期內繁殖為兩千隻原原種鷄，分發全省各鷄場。生產品質優良的鷄，臺灣養鷄事業近年極為發達，但市場上所出售的肉鷄中仍有不少品質欠佳的，並用肉鷄（或對於當地產梅者）

宜再盲目擴充，因

數量現已足夠，不

摩洛哥的茶商

求，會請求其國會在今後兩年內，每年提供總數一千八百七十五萬美元，半數將用於支援

我國協助非洲的計劃。美助理

國務卿彭岱說：此一計劃不僅

提供有效的經濟協助，且對阻

止中共在非洲獲得立足點一向

極為重要。

在英國和西德同意下，美

國宣佈決自西德撤退三萬五千

名陸空軍員和四個中隊的戰

鬥飛機，因此據估計此項撤退

人員包括數千眷屬在內，在下

一年度內美國與北約組織作戰

方面的外匯費用，將可節省約

一億美元。英國在同一計劃下

，亦將撤回五千人和一個中隊

的飛機。但這些計劃中的調整

，將自明年一月一日開始。

美將助我援非計劃

我國在非洲和其他地方實

施的農業技術援助計劃，將獲

得美國政府給予大量增加的財

務支持。

要聞簡報

日本和歌山縣產梅的生產事業

在英美兩國的要

求，會請求其國會在今後兩年內，每年提供總數一千八百七十五萬美元，半數將用於支援

我國協助非洲的計劃。美助理

國務卿彭岱說：此一計劃不僅

提供有效的經濟協助，且對阻

止中共在非洲獲得立足點一向

極為重要。

在英國和西德同意下，美

國宣佈決自西德撤退三萬五千

名陸空軍員和四個中隊的戰

鬥飛機，因此據估計此項撤退

人員包括數千眷屬在內，在下

一年度內美國與北約組織作戰

方面的外匯費用，將可節省約

一億美元。英國在同一計劃下

，亦將撤回五千人和一個中隊

的飛機。但這些計劃中的調整

，將自明年一月一日開始。

美將助我援非計劃

我國在非洲和其他地方實

施的農業技術援助計劃，將獲

得美國政府給予大量增加的財

務支持。

有害人體健康，該會專家指出：這種注射荷爾蒙的肉鷄

有下列特徵：(一)肛門鬆弛，(二)胸部窄小，(三)羽毛(原白

色)有色，及(四)腹

部的消費量究竟有

限，爲了避免滌銷

品的消費量究竟有

改進，以確保在日

市場的信譽。

已植幼齡梅樹亦已吃虧，他呼籲栽培長大，產量會自然續增，而青梅加工

加工品質則應力求

在若干兩時解決的

問題。業者希望政

府主動規劃改新方

案，政府則要求茶

農茶商應能真誠合

作，政府才能給予

補導，兩者立場不

同，尚待作進一步的

探討。

春茶正進入旺季

產製銷亟待改善

自上月中旬以來，

各省各茶區，

，最近會來臺訪問

考察，據他們表示

已進入春季茶青旺

，臺灣希望能在臺採

產期，加以天候正

常和平坡或高臺地

，但要保證品質優

良。

另據熟悉臺茶

行情的人說：近三

年來臺茶雖然每年

都是暢銷，然而在

產製銷方面仍舊存

在若干兩時解決的

問題。業者希望政

府主動規劃改新方

案，政府則要求茶

農茶商應能真誠合

作，政府才能給予

補導，兩者立場不

同，尚待作進一步的

探討。

美氣氛

美氣氛

美氣氛